

ВАШ ШАНС – ЄДИНИЙ НА УКРАЇНІ ІНСТИТУТ ТЕХНІЧНОГО СЕРВІСУ

Директор ННІ ТС університету, академік О.А. Науменко.

При підготовці фахівців ми виходимо з того, що прибуткове функціонування підприємств може забезпечити спеціаліст, який досконало володіє основами конструювання техніки, методами діагностування, технічного обслуговування і ремонту, вміє розробляти бізнес-плани виробництва, укладати договори з партнерами, обґрунтовано установлювати розцінки, володіє персональним комп'ютером, має певний рівень знань іноземної мови, здатний організувати свій бізнес.

Університет перейшов на європейську систему освіти, тому студенти після 4 курсу отримують диплом бакалавра за одним із обраних напрямків «Машинобудування», «Деревооброблювальні технології» або «Транспортні технології», а потім диплом спеціаліста або магістра за спеціальностями «Колісні та гусеничні транспортні засоби», «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва», «Обладнання лісового комплексу», «Технологія деревообробки», «Організація і безпека руху», «Організація перевезень».

Студентам в залежності від їх нахилів пропонується більш поглиблене опанування одним із фахових спрямувань: «Конструювання машин», «Технічний сервіс», «Дилерська діяльність», «Технічна інспекція», «Конструювання та комп'ютерний дизайн», «Інженерний менеджмент», «Комп'ютерно-інтегровані технології меблевого виробництва», «Проектування та дизайн дерев'яного домобудування».

У рамках міжнародних угод окремі студенти отримують подвійні дипломи: університету і закордонного навчального закладу, наприклад німецького або французького.

Господарства України все більш оснащуються закордонною технікою, впроваджують європейські технології. А тому в інституті створені всі умови, щоб студенти пройшли практику або стажування безпосередньо на фермах та підприємствах Данії, Франції, Німеччини, США, Канади, Швеції, Нідерландів, Австралії та інших країн.

У процесі навчання студенти мають можливість отримати робітничі професії: автоводія, тракториста-машиніста, слюсаря з обслуговування та ремонту техніки, технічного експерта, лісозаготівельника, оператора деревообробних верстатів, оператора комп'ютерного набору, електрослюсаря тощо.

В інститут набираємо 200 осіб щорічно, з яких 107 осіб на бюджетну форму навчання. Враховуючи те, що в університеті існує квота сільської молоді за цільовими напрямками управління сільського господарства, більшість абітурієнтів сільських районів мають можливість вступу на бюджетну форму навчання зі стипендією 560грн. на місяць. Існує й контрактна форма навчання. Всі студенти забезпечені місцем у гуртожитку.

Для вступу треба мати сертифікати з української мови і літератури, математики та фізики (або хімії) не нижче 124 балів.

Наші випускники працюють керівниками



підрозділіз на СТО, у майстернях по обслуговуванню і ремонту машин; у фірмах по реалізації техніки, запасних частин; провідними спеціалістами обласних та районних систем, сервіс-менеджерами спільних фірм, інспекторами та експертами технічного стану машин; прибутково ведуть свою справу.